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「第５１回後藤杯卓球選手権大会（名古屋オープン）
カデット・ホープス・カブ種目（岡崎会場）」
開催中止のご案内
平素は本協会の事業にご支援ご協力を賜り、誠にありがとうございます。
さて、標題の件につきまして、現在の新型コロナの変異株・オミクロン株の感染急拡大により大会開催を中止とさせていただきます。
昨年度においても新型コロナウイルス感染防止のため開催を断念せざるを得ませんでした。今年は参加者の皆様に安心・安全な大会運営をと大会開催に向けてその方法を模索してきました。
しかし、ここ数日において感染症の拡大は急速に悪化しており終息が予測できません。また、近日中に本県を含む１都１０県にまん延防止等重点措置が適用される状況でもあります。現在のワクチン接種の年齢制限（１１歳以下は未接種）など総合的に考えると、この状況下での大会開催は厳しいと判断しました。
　この度、開催中止の決定が遅くなり大変ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。
事情をご賢察のうえ、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。
